Cangas - 22 de abril de 2020

1. Ayuda al pirata a encontrar su barco. Para eso sblo tienes que hacer las

multiplicaciones que tienes abajo.

Debes buscar el nimero que falta en el cuadro y siguiendo el orden ve contando hacia

el lugar que te indica. Ten cuidado, un sélo error hara que el pirata se quede sin barco.

iAl abordaje!

(1) DERECHA | 7 |X7=49 (11) I1ZQUIERDA 5 X =35
(2) ABAJO 8 X =16 (12) ARRIBA X 9 =54
(3) IZQUIERDA 10 X =100 (13) DERECHA X6=12
(4) ARRIBA 5X = (14) ABAJO 5 X =15
(§) DERECHA X4=8 (15) IZQUIERDA [:] X6=18
(6) ABAJO IxX =27 (16) ABAJO X 8=48
(7) DERECHA 61X =36 (17) 1ZQUIERDA X 9 =90
(8) ARRIBA 3 X =18 (18) ARRIBA 10 X |: =20
(8) DERECHA l:l X9=54 (19) 1ZQUIERDA 5§ X =15

(10) ABAJO 4 X | | =28 (20) ARRIBA I:l X 4 =36
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2. Realiza las divisiones y completa la tabla.

Dividendo  divisor cociente resto
12 | 3 12 3 -+ 0
0 4
15 |5
20 l6
35 |7
3. Realiza las siguientes divisiones mentalmente y completa.
Cociente Cociente
59:4 68 -7
Resto Resto
Cociente Cociente
59 9 37 :4
A
Resto Resto




4. PROBLEMAS

- ¢Cuantas nueces hay que ainadir a la cesta para Aitor y Roberto puedan repartir 7 para

cada uno?

AAL.’

Lia ha agrupado sus coches de juguete de 4 en 4. Si hay 6 grupos y quedan tres coches

sueltos, ;cuantos coches tiene? Realiza un dibujo para resolverlo.

La familia de Aarén compra 3 entradas para el teatro. Si al pagar les devuelven 10 €,

. Cuantos euros entregaron?

El coro de clase compuesto por Luis, Aylén, Enzo, Uxia, Anton, Iria y Aitana, va a dar 3 conciertos
para celebrar que se ha acabado la cuarentena. En cada concierto recaudan 181€ con la venta de
entradas. En una rifa que han hecho en el descanso, han conseguido 42€ en cada concierto.

a) (cuanto dinero han recaudado en total?

b) Si cada papeleta de la rifa cuesta 6 €, ;cuantas han vendido en cada concierto?




5. PIENSA ANTES DE RESOLVER. ;;;MUCHO 0JO Y ATENCION!!!

= Completa cada problema con los datos necesarios para que tenga sentido. Después,

resuélvelo.

Unaclasede alumnos quieren colocar perchas.
Si cada una sirve para 4 nifios, ;cuantas perchas ne-
cesitaran?

60 6 14 24

Marco tiene trillizos y les ha comprado una bicicleta

a cada uno. Se ha gastado . ¢Cudnto cuesta
cada bicicleta?
193 m 333€ 247 2
En el barrio de Teresa hay 25 casas y estan ha-
bitadas. ;Cuantas quedan por habitar?
45620 21 28 514
En un tren con 3 vagones viajan pasajeros. Si

en todos los vagones hay el mismo nimero de pa-
sajeros, scudntos pasajeros viajan en cada vagon?

25 37.900 24

- Completa cada problema con los datos de la ilustracion para que tenga sentido. Después,

resuélvelo.

- A ..
LA

Marfa ha conseguido 23.500 puntos en un
videojuego. Si el récord esta en pun-
tos, scuantos le quedan para alcanzarlo?

& :

En el videojuego aparecen marciani-
tos de cada color. Hay rojos, amarillos y
verdes. ;Cuantos hay en total?




